JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/440835

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmeT: Xumuns

3apaHue 1. o aKcnepmMMeHTasnbHO NoJyYeHHbIM AaHHbIM agcopbunm azoTa npu 77K Ha obpa3ue Al203 noctponTte
n3otepmy agcopbuwnn. NMpoeeamnTe ee aHanni. PaccyutanTe yaenbHy NnoBepxHoCcTb MeTogoM b3T. Caoenante
BbIBOJZ, O MOPUCTON CTPYKTYpe nccnenyemoro obpasua.

PelweHwve:

Ha pucyHke 1 npeacTtaBneHa nsotepma agcopbumu.

Puc. 1 U3oTepma apcopbumnm azoTta Ha obpasue Al203 npn 77 K

Kak BUAHO 13 puc.l, nsotepma npeacrasnseT cobon S-o6pasHyio KPpMBYHO, COOTBETCTBYIOLYIO C/lyYato
nonnmonekynsapHon agcopbumn. CornacHo knaccudukaumm bpyHayapa (nnm knaccnpukauma no bOAT) aaHHan
n3oTepma cooTBeTCTBYET IV TMNy, NOCKObLKY HabnogaeTca HecoBnajeHne KpuBbix agcopbunm n gecopbumnm, 4to
CBNOETENbCTBYET 0 HanM4me mesonop. HecoenageHne nsotepm agcopbumm n gecopbumnm B obnacTtum
OTHOCUTENbHbIX AaBneHui ot 0,5 go 0,96 cBMaeTenbLCTBYET O KanNuIPHOW KOHAeHcaumu. Mpu 3ToM TUn NeTan
rmcTepesmnca MOXXHO OTHeCTu K H4, koTopbin HablofgaeTcs B MaTepmnanax, Coaep Kallmx LeneBmaHble nopsbl.
Hann4yne netnm H4 Takxxe yKa3biBaeT Ha Han4yne MMKPOMop B NCCefyeMoM MaTepunane.

Ona onpepeneHns yaenbHOW NOBepXHOCTW Mo b3T npeAcTaByMM 3KCNepUMeHTaslbHble faHHble B KOOpAMHaTaX
JIMHENHOM POPMbl ypaBHeHUS BT, MCNONIb3ya SKCNEepMMEHTaslbHble TOYKUW, COOTBETCTBYIOLWME Npeaeniam
NPUMEHUMOCTU AaHHOro ypaBHeHus. IcxoaHble faHHble 1 pe3ynbTaThl pacyeToB NpusBedeHsl B Tabn. 1
Tabnuua 1

JdaHHble 0N NoCTPOEHMS 3aBUCMMOCTI B KOOPAVHATaX IMHeNHon opMbl ypaBHeHUs B3T

p/ps 0,058 0,068 0,088 0,097 0,117 0,126 0,155 0,184 0,212 0,241 0,271 0,3

A, mmone/r 0,563 0,581 0,614 0,628 0,658 0,67 0,709 0,746 0,783 0,82 0,857 0,894

("p" /"p" _"s" )/("A(L-" "p" [Mp" _"s" "))

r/monb 109,4 125,6 157,2 171,1 201,4 215,2 258,7 302,3 343,6 387,2 433,8 479,4

Mpn MEHbLNX OTHOCUTENIbHbBIX AAaBNEHUAX OKa3blBAET BJNSAHNE dJHEPreTuyeckas Heo4HOPOAHOCTb MOBEPXHOCTM
apcopbeHTa, Npm 60bLWKNX - HAYMHAET MPOSBASATL cebs B3anMoAeNnCcTBMe cCoceaHNX Mosiekyn agcopbaTta mexay
cobon B npegenax ogHoro cnos. Oba akTopa NPUBOOAT K HAapPYLLUEHMIO NOJIOXKEHUN Teopun B3T n,
cnenoBaTesibHO, OTKJIOHEHUIO OT JIMHEMHOCTH

Ha puc. 2 npenctaBneH rpamk NOCTPOEHHbLIN HA OCHOBAHMW PaCCYUTAHHbIX 3HAYEHWUN.

Puc. 2 U3oTepma apgcopbumnm azoTa Ha obpasue Al203 npu 77 K B KoopanHaTax TMHENHON dopMbl ypaBHeHNs 63T
M3 rpadmka Haxoaum:

"1 /("A" Meo" "C" ) "=23 r/monb"

"C-1" /("A" _"e" "C" ) "=1517,3 r/monp"

OTcrona paccyuTbiBaeM BeanymHy A o= 0,000659 Monb/r n 3Ha4eHne yaenbHOM NOBEPXHOCTU:

St typ" M="UAY Moo Me™ MN" "AM "ew=0,000659 monb/r ¢6,02«" ['10" [~"23" "«0,162«" ["10" J~"-18" "M" ~"2"
"=64,27 " "m" ~"2" "/r "

3apaHue 2. PaccunTanTe 1 NOCTPONTE UHTErpabHble N andgepeHLunanbHble KpUBble pacnpeaeneHus obbema u
MOBEPXHOCTM Me30Mop Mo pa3Mepam, NCnonb3ysa metog Mupca. Onpegennte obwunii o06beEM 1 NOBEPXHOCTb
Me3onop. MonsapHbii obbem a3zoTa npuMnTe paBHbIM 34,6 10-6 M3/MONb, MOBEPXHOCTHOE HaTaXXeHne o = 8,72
MIOx/M2. Anga pacyeTa 3aBucmmocTun t = f(P/Ps) ncnonb3ynte ypaBHeHune NapknHca-tOpa.

PelwieHwue:

B Tabnuue 2 npuseneHsl pe3ynbTaThl pacyéTa AN wenesbix Nop, Heobxoanmele Ana NOCTPOEHUS KPUBbIX
pacnpegenenmns nop ans obpasua Al203 npu 77 K. Ha 0oCHOBaHMWN 3TUX OaHHbIX NOCTPOEHbI MHTErpasibHbIE U
anddepeHunanbHblie KpuBble pacnpepeneHna obvéma nop (puc. 3 n 4) 1 NnoBepxHOCTKU Nop (puc. 5 n 6) no
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pa3mepam

3Ta 4acTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecim Bbl xoTute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https.//stuservis.ru/reshenie-zadach/440835
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